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Aufgabe : Zu berechnen ist die Ableitung der Funktion des bestimmten Integrals

1(X) = Tcosh{ﬁ)dt .

sinx

Losung : I. Unter Beachtung des Hauptsatzes der Differential- und Integralrechnung heben sich
das Auf- und Ableiten einer Funktion gegenseitig auf. Bilden wir also zu einer integrierbaren
Funktion f(t) zunachst das bestimmte Integral mit von x abhangigen Grenzen a(x) und b(x), so
erhalten wir:

b(x)
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Ableiten ergibt nach der Kettenregel:

I'(x) = F'(b(x))b'(x) - F'(a(x))a'(x) = f (b(x))b'(x) - f (a(x))a’(x) ,

so dass insgesamt
b(x)
d [f@a

a(x)

. = f (b(x))b'(x) - f (a(x))a'(x)
X

folgt.

Il. Es gilt damit u.a. durch mehrfaches Anwenden der Kettenregel fur das Ableiten:
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